

红色引领 为金色发展提供核心引擎

十九大以来,解放路街道紧紧围绕“贯彻十九大精神,推动红色引领、金色发展”这一主线,着力实现党的组织覆盖、党的工作覆盖,通过搭建商圈联盟平台、爱心联盟平台、智能街道+平台、健康街道365平台“四个平台”,实现了规范提升、素质提升、品质提升、服务提升、效能提升“五大提升”,充分发挥了党建工作在推动街道各项事业蓬勃发展的核心作用。

先锋典范、党史历程、党纪条例……近日,解放路街道内部的文化长廊成了广大党员干部的热捧,上下班途中,文化长廊是必经之路,无形中让党员们对党建文化入脑入心。这是街道打造的“特色党建文化宣传长廊”和“党建工作纪实长廊”。街道以此平台在全街道开展了“牢思想、筑学识、强素养”党建文化系列活动,以党工委书记领学、党支部书记带学、党员干部组织学等形式,重点学习党章党史、十九大精神、党建知识、监察法等内容,全面增强辖区各级党组织和广大党员投身发展、服务发展的自觉性,拓展延伸基层党组织助推街道经济发展的视野和途径,为建设“六个街道”和高端现代服务业先行示范区提供了坚强的组织保障。

广泛合作 筑牢核心商圈首位度

一直以来,解放路街道就以浓厚的商业氛围独树一帜。为聚合辖区企业力量,促进企业之间资源共享,信息交流,街道专门成立了二七商圈企业家联盟,并已成功举办两届二七商圈发展论坛,搭建了政府、学者、企业三方交流对话平台,以此促进辖区由传统商业模式向体验式经营转变,由单一经营模式向多元化经营转变,由楼宇商贸业向实体店+电商转变,帮助各企业在竞争与合作中谋求更适合自己的发展路径。

如今的二七商圈发展论坛规模在不断扩大,影响在不断加深,作用也发挥得越来越大。论坛规模已经由第一届的60余家企业增加到现在的100多家,影响也从二七商圈拓展到各区县乃至全市。借助这一平台,街道推动辖区华润万象城、商城大厦、北京华联、郑州华联等多家企业实现商业合作、业态提升、跨界发展、线上线下融合,整个辖区经济面貌一新,展现出蓬勃的活力。今年以来,辖区商业总销售额同比增长35%以上。

党建引领硕果香 品质先行强“解放”



美化环境 精雕细琢都心公园

徜徉在解放路辖区,会被他的“高颜值”环境着迷:看不见占道经营,看不到垃圾遍地,看不到共享单车随意摆放,看不到风起飞尘满天飞舞,只有宽敞整洁的道路、摆放成直线的车辆,还有路边赏心悦目的彩绘、别有趣味的小游园,而这些,都得益于街道长期以来在提升城市品质方面倾注的心力。

作为郑州市的“会客厅”,解放路街道始终把“美化辖区环境、提升城市品质”作为工作重点,先后投入资金50余万元对辖区西一街、台富路进行黑化维护整治,购买高压冲洗器、环卫清洗车,每天对辖区所有主次干道进行清洗,实现“风吹不起尘、手拂不染尘”;街道还创造性地对辖区道路沿线的全部配电箱、电线杆、外挂空调、窨井盖进行彩绘,给民主路道路两侧的围栏也披上彩虹的外衣,为辖区增添了一道靓丽的风景,也为“水泥森林”平添了几分活力。街道正在推动将辖区二七中心广场项目中的二七宾馆原址和原时代广场项目两个地块共计39.7亩土地打造成为地面街心绿植公园,营造一个软性绿化空间,缓解高密度城市中心的空间秩序。同时,推动辖区多家企业实施楼顶绿化、立体绿化,并在地铁口修建小游园,尽可能地增加辖区绿量,提升绿化水平,将辖区打造成为都心公园。今年以来,街道在郑州市城市精细化管理4月首次排名中获得第四,并获得了第一季度郑州市爱国卫生流动红旗。

服务升级 共享商圈发展成果

“现在的社区可真贴心,都知道我们需要啥,我老伴想做康复治疗,但行动不方便,社区知道后,就找了人上门来服务,还可专业!”家住汇港新城的王冬梅对街道的热心服务赞不绝口。



道路环境干净整洁

一直以来,解放路街道坚持把提高民生服务品质作为工作方向,通过征集不同群体服务需求、建立服务需求信息库,以服务需求引进各类社会组织或引进社会服务机构,以菜单定制服务模式,通过点单、订单、买单、评单,提供定制化的个性化服务,让居民享受的服务更加具有针对性和实效性。街道还发动辖区多名企业家、慈善家和社会各界人士参与街道的“温



二七商圈发展论坛



文化活动策划

暖二七”建设工作,搭建“爱心联盟”平台,使辖区的低保户、残疾人以及广大社区居民朋友、企业商户等都能享受到温暖服务、爱心服务,形成共建和谐社会的凝聚力、向心力。

街道正着力建设的智慧民生系统也初见成效。该系统以一个指挥中心为核心,以数千个“TDM-惠民端”为触点,将城市管理服务延伸至辖区各个角落,通过无线WiFi、智能交通系统、城市安防系统、空气净化系统、太阳能发电系统来进行智慧城市、智能交通、平安街道、环保街道的建设,不仅为辖区群众提供手机充电、电动车充气充电、直饮水、空气净化等服务,还能实施全天24小时监控,能够随时发现乱丢垃圾、乱停乱放、流动贩卖等现象,及时进行隔空喊话,制止不文明行为。

挖掘历史 厚植辖区文化底蕴

除了浓厚的商业气息,解放路街道也颇具历史文化底蕴。“苏杭兄弟曾在此惜别,老坟岗堪称近代中国三大江湖场,这里坐落着山海圣贤巴巴墓,眺望着‘红色地标’二七塔,既是郑州百年商埠核心区,又是中原商战发源地,解放路作为郑州解放后修建的第一条水泥路,被誉为郑州‘第一路’,解放路街道的命名也由此而来……”这是解放路街道辖区历史的一段简介。

为将街道历史文化发扬光大,解放路街道大力挖掘辖区历史,以党群服务中心大厅为阵地,搭建展示街道历史文化展厅——“走解放路 读郑州史”,打造了解放路街道对外展示的阵地,并持续推进历史文化元素融入街道发展,开展了历史文化进工地、进社区、进商场、进楼宇等“四进”活动。街道还与地铁3号线施工方进行合作,在车流人流密集处规划300平方米工地围挡进行历史文化宣传,文化辐射力和影响力显著增强;街道将文化与智能便民设施“360惠民端”相结合,在提供便民服务的同时实现文化潜移默化的浸润,同时,以画展、照片展等方式在辖区华润万象城、郑州华联等商场开展文化宣传活动,重现商战拼搏精神,促进商业文化与历史文化的相互融合。以情景再现的方式还原受降场景,激发民族精神,通过一系列举措,将辖区打造成为文明、奋进、和谐的精神家园,实现以“文”化“城”。

“在郑州建设国家中心城市的新征程上,解放路街道将通过商业品质、环境品质、服务品质、文化品质的全面提升,把辖区打造成为宜商、宜居、宜业、宜游的现代化街区,在二七区建设“三个二七”和现代化国际化生态化新城区中挑大梁、走前列。”谈起未来,街道党委书记王峰信心满怀。 刘伟平 宋琼阁



华商汇建材家居城 中部建材家居旗舰

红星美凯龙·星艺佳家居馆携手传化集团正式进驻华商汇

红星美凯龙 星艺佳家居馆 首付2万起

销售热线/85128888

招商热线/85127777

项目地址:中国·郑州 郑新大道与107连接线交会处 发展商:华商汇集团

本广告所涉图片及文字仅作说明使用,此面积区间为该物业建筑面积范围,仅供购房参考,具体尺寸、面积以合同约定为准。

